
Відокремлений структурний підрозділ 
«Мукачівський фаховий коледж Національного університету 

біоресурсів і природокористування України»

ПРОТОКОЛ №9
засідання Організаційного комітету з проведення виборів директора 

ВСП «Мукачівський фаховий коледж НУБіП України»

22.04. 2026 р. м. Мукачево

Голова оргкомітету: Ілля-Олександр ЗАСТУЛКА 
Секретар: Мирослава СІДОР 
Присутні: 10 осіб 
Відсутні: 1

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд подання про реєстрацію офіційних спостерігачів від 

кандидата на посаду директора Відокремленого структурного підрозділу 

«Мукачівський фаховий коледж Національного університету біоресурсів 

природокористування України» Надії КАБАЦІЙ.

1. СЛУХАЛИ:
Іллю-Олександра ЗАСТУЛКУ, який повідомив, що до Організаційного 

комітету коледжу надійшло подання від кандидата на посаду директора 

Відокремленого структурного підрозділу «Мукачівський фаховий коледж 

Національного університету біоресурсів природокористування України» 

Надії КАБАЦІЙ з проханням зареєструвати офіційними спостерігачами на 

виборах директора Відокремленого структурного підрозділу «Мукачівський 

фаховий коледж Національного університету біоресурсів 

природокористування України» 29 квітня 2026 р. таких осіб: Сковородько 

Ірину Федорівну, Скляра Артура Ласловича.

До подання додаються заяви зазначених осіб про їх згоду бути офіційними 

спостерігачами від кандидата на посаду директора Відокремленого 

структурного підрозділу «Мукачівський фаховий коледж Національного 
університету біоресурсів природокористування України» Надії КАБАЦІЙ.



Ілля-Олександр ЗАСТУЛКА надав документи, подані Надією КАБАЦІЙ, 

Іриною СКОВОРОДЬКО, Артуром СКЛЯРОМ для розгляду членами 

Організаційного комітету.

ВИСТУПИЛИ:

1.1 Магдалина АПШАЙ, яка зауважила, що Скляр Артур Ласлович у своїй 

заяві дає згоду бути офіційним спостерігачем від Балаж Надії Йосипівни. 

Відповідно до листа Національного університету біоресурсів і 

природокористування України від 21.04.2026 року №963 до списку кандидатів, 

допущених для рейтингового голосування внесені претенденти Грубінка І.І. та 

Кабацій Н.Й.

1.2 Ілля-Олександр ЗАСТУЛКА, голова Організаційного комітету, який 

наголосив, що відповідно до листа НУБіП України від 21.04.2026 р. №963 особа 

Балаж Надія Йосипівна не є внесеною до списку кандидатів.

Запропонував відмовити Скляру Артуру Ласловичу у реєстрації його як 

офіційного спостерігача на виборах директора Відокремленого структурного 

підрозділу «Мукачівський фаховий коледж Національного університету 

біоресурсів і природокористування України».

УХВАЛИЛИ:
1. Зареєструвати офіційним спостерігачем від кандидата на посаду директора 

Відокремленого структурного підрозділу «Мукачівський фаховий коледж 

Національного університету біоресурсів природокористування України» Надії 

КАБАЦІЙ Сковородько Ірину Федорівну.

Голосували: «За» - одноголосно 
«Проти» - немає 

«Утримався» - немає

2. Відмовити у реєстрації як офіційного спостерігача від кандидата на 

посаду директора Відокремленого структурного підрозділу «Мукачівський 

фаховий коледж Національного університету біоресурсів природокористування



України» Скляру Артуру Ласловичу у зв’язку з відсутністю у списку кандидатів, 

допущених для рейтингового голосування, яке буде проведено 29.04.2026 р. особи 

Бал аж Надії Йосипівни.

Голосували: «За» - одноголосно 
«Проти» - немає 

«Утримався» - немає

Голова Організаційного комітету 

Секретар

Ілля-Олександр ЗАСТУЛКА 

Мирослава СІДОР


